

Erratum: Ophthalmic biosimilars: Lessons from India

In the article titled "Ophthalmic biosimilars: Lessons from India", published on pages 1384-5, Issue 8, Volume 67 of Indian Journal of Ophthalmology^[1], the name of the fourth author was provided incorrectly as "Bandello Francesco" instead of "Francesco Bandello".

The citation should read correctly as "Sharma A, Kumar N, Kuppermann BD, Bandello F, Lowenstein A. Ophthalmic biosimilars: Lessons from India. Indian J Ophthalmol 2019;67:1384-5."

Reference

1. Sharma A, Kumar N, Kuppermann BD, Francesco B, Lowenstein A. Ophthalmic biosimilars: Lessons from India. Indian J Ophthalmol 2019;67:1384-5.

DOI: 10.4103/0301-4738.295753
